

中招帮帮团

# 自今日零时起可填报中招志愿

## “小八中”外语素质测试从明日起可报名

□记者 陈兵

填报的志愿可以修改吗?一些学校让家长 and 考生签约,给出种种优惠承诺,这些承诺能兑现吗?中招志愿填报自今日开始,不少家长和考生在晚报“中招帮帮团”QQ群里咨询相关事宜。有不少家长咨询:“小升初”外语素质测试何时报名?需要准备些什么?市中招办主任刘红卫对上述问题进行了解答。

**中招志愿从今日零时至12日23时59分填报**

刘红卫介绍,从今日零时起,考生可登录河南省普通高中综合信息管理系统平台(www.hagaozhong.com/)进行中招志愿填报、修改、确认。修改无次数限制,以最后一次填报为准,但12日23时59分平台关闭后不得再修改志愿。每次修改志愿时间要跟上次修改志愿时间间隔半小时以上。

考生是否被录取,学校说了不算,签约不一定能保证被录取。一些学校承诺签约后可以优先编班,能否兑现属学校行为。市中招办对学校在招生时的私下承诺不予认可。

您若在填报志愿时遇到难题,可拨打市中招办电话63254658咨询,也可在晚报“中招帮帮团”QQ群内反映,记者将继续为您跑腿儿。

**“小八中”也进行“小升初”外语素质测试**

刘红卫介绍,我市城市区民办学校“小升初”外语素质测试时间统一

为6月28日9时至11时。洛阳外语学校的外语实验班参照市中招办发布的规定(详见本报5日A07版报道)招生,招生范围仅限城市区。

不少家长询问“小八中”(洛龙区龙城双语初中)为何不在公布的11所可以进行外语素质测试的民办初中名单中。对此,刘红卫解释,这11所学校为市教育局直管,洛龙区龙城双语初中属区管,该校今年也将进行外语素质测试。

洛龙区龙城双语初中负责人介绍,今年该校外语素质测试时间为6月28日9时至11时,报名时间为9日8时30分至25日18时。

需要提醒的是,往年该校报名开始前几天会出现扎堆儿报名现象,学生及家长可以避开高峰期,“报名期持续时间长,晚几天也能报上”。在报名时,考生及家长须持考生家庭户口簿(须有学生信息)、近期一寸彩色免冠照片2张(背面标注考生姓名、所在小学名称)、小学生综合素质评价手册到学校门口现场报名并领取测试证。

该负责人建议,学生可在家长护送下于27日下午凭测试证到测试学校查看测试教室,熟悉环境。28日上午,学生在参加测试时,可提前40分钟到达测试学校。学生进测试教室时,只能带笔和手表,不能带手机、iPad、MP3等与考试无关的东西。

“无论什么测试,一方面在考查学生的应试能力与技巧,另一方面也在考查学生的应试心态与精神面貌。”该负责人说,在测试前,考生一定要保证充足睡眠,合理膳食;在测试时,只要沉着冷静,就能减少甚至不出现失误。

## 这种播种机控制播种量很给力



5日上午,在宜阳县高村乡袁庄村举行的市种植业结构调整现场会上,一台其貌不扬的播种机吸引了当地村民的目光。

工作人员先将播种机安装在拖拉机后,然后向播种机内倒满种子,随后播种作业开始。据这种播种机的发明者、市农业技术推广站站长郭建新介绍,它的全名叫谷子免耕探墒沟播精量播种机,简称谷子精量播种机。这种播种机的播种量能被控制在250克到600克,避免了人工播种和其他机播无法控制播种量的缺点,还提高了播种效率。通过精量播种,这种播种机可帮助农田提高5%至10%的产量。 记者 赵硕 特约记者 王高潮 摄影报道

## 凤翔农业科技欲登陆“新三板”

□记者 赵硕

本报讯 昨日下午,洛阳凤翔农业科技有限公司(以下简称凤翔农业科技)“新三板”上市暨新战略发布启动大会在我市举行。

会在我市举行。

近年来,凤翔农业科技旗下的凤翔温泉业绩提高较快,为了加快发展,扩大市场份额,提升品牌价值,该公司启动登陆“新三板”计划。

## 谢冠军: 夜间诊室不熄灯, 乡亲放心中



### ■人物简介

姓名:谢冠军

职业:乡村医生

最幸福的事儿:为患者解除或者减轻病痛

最遗憾的事儿:没能更好地照顾家人

□记者 马毓莹 通讯员 梁占强 郑战波

为方便群众看病,他几乎没有在夜间熄过诊室的灯;在遭遇车祸后,群众自发探望他;他放弃进入镇卫生院工作的机会,甘当村医……他,就是42岁的孟津县横水镇红光村卫生所村医谢冠军。

### 夜晚常亮的“一盏灯”

回想起几年前一个冬夜的出诊经历,谢冠军至今记忆犹新。

当时下了一天的雪,别说骑车,就是走路也很不便,但人命关天的事儿不敢耽搁,谢冠军背上药箱就往患者家赶。

在患者家一阵忙活后,他回到卫生所,刚脱了衣服躺下,又一个电话打来了,一个小孩儿突然肚子疼,谢冠军又匆匆起身往患者家赶。

从那之后,谢冠军养成了夜间不熄

灯的习惯。他说,如果患者在夜间来看病,见灯亮着就会很安心。

### 代表深深情谊的一斤白糖

2011年,谢冠军遭遇车祸,身上多处骨折。

谢冠军说,当时邻村的一名老汉去探望他,他当时没注意到对方。后来,他听说,那名老汉进屋后没吭声,看了他几眼,悄悄放下一斤白糖就走了。虽然那名老汉已经去世,但这一斤白糖的情谊,谢冠军始终不能忘怀。

谢冠军1995年从卫校毕业后,便开始在红光村行医,为人厚道、看病负责的他逐渐在村里有了名气,现在不少邻村的群众也慕名来找他看病。

2014年11月,谢冠军被借调到横水镇卫生院工作。近一个月后,在其他人不解的目光中,谢冠军毅然回到红光村,继续当村医。

在镇里不比在村里强?面对记者的疑问,谢冠军说,论条件,论待遇,镇里确实比村里强,他爱人也劝他搬到县城里住,一来可以歇歇、养养身体,二来也能让父母少操心,安心照顾孩子,但他割舍不下乡亲们的情谊,就冲那一斤白糖,也不能走!

人物心声:能为乡亲们服务是最大的幸福。

记者感言:谢冠军,一名普通的乡村医生,他虽然没有最顶级的医术,但是对村民有深深的感情,20年时光荏苒,他始终用行动诠释着医者仁心。

### 九都短波

● 6月5日,洛阳师范学院与洛阳华颯生物科技有限公司签署合作协议,由后者提供50万元科研资金,前者提供电子商务策划、品牌营销、产品溯源等服务。

(王博东 郭学锋 焦丽君 袁鹏丽)

● 4日上午,洛阳铁路公安处东车站派出所民警来到瀍河区东新安街小学,向该校5名品学兼优的学生颁发了“铁路安全小卫士”聘书。(徐翔 李玮)

● 栾川县地税局冷水所加强纳税巡查走访,一是要求对税收管理员的管辖区域等进行明确规定,二是要求管理

员切实提高工作责任心,三是要求把巡查工作列入日常重要管理手段,四是要求在日常巡查走访中及时给纳税人提供与税收有关的资料。(鸾水)

**洛阳阳光男科医院**

专业看男科

男科 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角